

■我的陪“办”日记



日期:11月27日 星期四 天气: 晴 晴

陪“办”人: 李莎莎

指尖一点,专业护理送上门

和用户双方安全。”她解释道。

到达朱女士家时,黄双并没有急着进门,而是熟练地换上一次性鞋套、新口罩和工作服,再用免洗手消毒液认真清洁双手。

“这些都是上门服务的标准流程,”黄双说道,“‘彭城家护’从服务质量、操作流程到护士行为、防护装备,都有统一的规范要求。”

“你们可算来了,准备得真周到。”看到黄双的“全副武装”,原本神情焦虑的朱女士明显放松下来,热情地迎我们进门。

简单问候并再次确认订单后,黄双便在小程序上点击“开始操作”。只见她首先拿出母乳喂养与新生儿照护评估单,与朱女士进行深入沟通。

仔细评估后,黄双了解到朱女士的核心诉求——喂养困难,宝宝因肠胀气而频繁哭闹。

“别担心,这些都是很多妈妈会遇到的常见问题,我们有办法解决。”黄双先为朱女士做了心理上的疏导,然后查看了宝宝母乳喂养的过程并对朱女士哺乳姿势进行调整。

“原来是姿势不对,幸好你们上门了。”调整之后,朱女士立即感到身体和宝宝的状态都有明显改善,不由得松了口气。

随后,黄双又针对宝宝肠胀气问题,现场演示排气操。朱女士认真模仿每个动作,不时提问,黄双都耐心地一一解答。

据黄双介绍,“彭城家护”上门服务的注册护士需具备5年以上临床护理经验和护师以上技术职称。部分专科护理项目的护理人员还须具备相关资质认证,并经培训合格后才能上岗。此外,平台还建立了定期考核和退出机制,确保服



记者跟随护士上门服务。 本报记者 刘冰 摄

务质量。

“真是太方便了。”朱女士感慨道,“我一个人带孩子,出门一趟不容易,这种上门服务真是解了燃眉之急。”

看到服务如此周到,我不禁好奇起它的费用。黄双拿出手机,向我展示订单详情:“费用在平台上都是公开透明的,由上门服务费、交通费和耗材费三部分组成。像朱女士这次服务没有额外耗材,总费用就是她下单时支付的216.08元。”

“专业又省心,这个价格真的很值。”朱女士在一旁笑着补充道。

据了解,徐州市自2019年起逐步试点开展互联网+护理服务工作,已累计服务12479人次。如今,作为全市统一的服务平台,“彭城家护”平台正通过“统一服务项目、统一服务规范、统一服务价格、统一服务标准、统一服务品牌、统一服务客服与运营”等措施,将专业护理服务从医疗机构延伸至社区家庭,有效破解了居家护理难题。

■记者手记

“彭城家护”的一次普通上门服务,让我见证了“互联网+医疗”如何将专业温暖送至家中。在对朱女士的上门护理服务过程中,我不仅看到了专业护理服务解决了新手妈妈的实际困难,也感受到了平台及上门护理人员用一处处的细节兑现着对患者的承诺。

在居家护理需求日益增长的今天,徐州通过统一平台整合医疗资源,让专业护理突破医院围墙,不仅解决了行动不便等特殊人群的实际困难,更为医疗资源下沉探索出了一条行之有效的新路径。

